
Рецензія
на освітньо-професійнупрограму «Соціальна робота.

Молодіжна робота» підготовки здобувачів другого рівня вищоі'
освіти за спеціальністю 231 Соціальна робота

Сучасна молодь як специфічна соціальна група с предметом особливоі'
уваги сучасного суспільства, тому ЩО зміна соніально-економічноі' і

політичноі' системи Украі'ни здійснила неоднозначний вплив на свідомість і

повсдіпку підростаіочого поколіпня. Нині в різних сферах життя
сі іостсрі гаються демократичні процеси, відбуваеться розбудова
громадяпського суспільства, надаються широкі можливості розвитку
особистості, прояву ініціативи і творчості.

Реалізація державноі' молодіжноі' політики с одним із провідних
папрямів діяльності держави. При цьому особливо гостро сто'іть питання
розробки та апробаціі' нових технологій роботи з різними категоріями молоді,
ітормативно—правового забезпечення державноі' соціальноі' молодіжноі'
політики. Розуміння молоді як об’екта національно—державних інтересів,
ОДНОГО 3 головних чинників забезпечення розвитку Держави і суспільства
зпаходить практичне втілення в низці законодавчих актів і урядових програм.

Як визначас проект Закону Украіни «Про молодь», молодіжна політика
не складова політики держави, сукупність соціальних, національних,

:…покуцштурних ідсй, принципів та моделей розвитку, яка спрямована на
створення сприятливих умов для новноцінного СТЗНОВЛСННЯ особистості
молодоі' особи, `1`1' успіінпоі' інтеграціі' у суспільне життя, а також на 11°

залучення до управління па Місцевому, регіональному і національному рівні.
Вона і‘руптусться на моделі відкритого розвитку, що спонукас молодих осіб
проявляти ініціативу, самостійно визначати власні цілі та цінності, бути
залучепими і мати змогу визначати пріоритети та методи здійснення
молодіжпоі' політики.

У всіх регіонах Украі'ни функціопують органи виконавчоі' влади з
молодіжпоі' політики, до кадрового складу яких входять нрацівники органів у
справах молоді, Місцевого самоврядування, співробітники установ і

організацій, 1ЦО нрацюють з МОЛОДДК). Аналіз якісного стану кадрів ноказус,
пп) у значноі' частини працівників відсутня необхідна нрофесійна
кваліфікапія і практичний досвід, відповідно педостатньо сформована
п…ирссійпа комлюгентпість. Удосконалення системи розвитку кадрового
потенціалу у сфері молодіжноі роботи в Украіні с одним з ключових завдань.

У цьому контексті актуалізусться нотреба професійноі' підготовки
соціашьпих працівників … фахівпів у галузі молодіжноі' роботи, що й визначас
фокус освітньоі' програми «Соціальна робота. Молодіжна робота».
аіідготовка молодіжних лідерів та фахівців молодіжноі' галузі в умовах
лснсш‘ралізаціі' снриятиме підвищепню ефективності розробки та реалізаціі'
обгруігговапоі' молодіжпоі' політики па локальному та регіональному рівнях.



Молодіжна робота ‹— комплекс заходів молодіжноі' політики, ню
орісптовані на молодь та проводяться разом із молоддю і для молоді
часобами неформальноі освіти у вільний для молоді час, спрямований на
надання можливості молодим людям розвиватись самостійно; ці заходи
також націлсні на нокращсння умов особистого і соціального розвитку
молодих осіб відповідно до 'іхніх потреб та можливостсй, сприяють 'іхньому
духовному та фізичпому розвитку.

Молодіжна робота спрямована на надання можливості для розвитку
молодих людей, і'хньоі' самостійності та автономіі'; для організаціі' здорового
й бсзпсчного дозвілля та відпочинку молоді; розширення молодих людей
змінювати ситуаціі', які на `1'хню думку, повинні бути змінсні в іхньому
болюссрсдньому оточені та в суспільстві; допомогу молодим людям
взасмодіяти 3 владою й політиками створити для молодих людей можливості
ізалучепня до неформальноі' освіти, що сприяс розвитку і'хніх компстснціі'.
Виіцсозпачспс відображсно у змісті освітііьо—профссійноі' програми
«Соціальна робота. Молодіжна робота».

Водночас пропонуемо перейменувати навчальну дисципліну «Теорія і

методика ттауково—дослідітицькоі' роботи» на «Теорія і методика наукових
досліджень у соціальній роботі».

Таким чином, розроблена освітньо-професійна програма «Соціальна
робота. Молодіжна робота» підготовки здобувачів другого рівня вищоі'
освіти за спеціальністю 231 Соціальна робота відповідас сучасним освітнім
вимогам витцоі' освіти.
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